
 

 

ATA DA 12ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 17 DE MAIO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 04 (quatro) 

senhores vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Minervanio Menezes Oliveira 

Francisco Miliano Barbosa Freitas 

Antônio Valcemar da Costa Lima  

 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP, saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 12ª Sessão 

Ordinária de 19 de maio de 2024, em seguida, o Presidente pede ao vereador Francisco 

Miliano Barbosa Freitas 1º secretário, que faça a leitura da pauta para esta sessão. O 

Presidente passou a palavra ao secretário, e este informou que não existe em pauta para ordem 

do dia. O Secretário passou a palavra ao presidente. O Presidente Minervânio passou ao 

grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente Minervanio passou a palavra ao vereador Valcemar Costa Lima-PP. Que saúda 

a todos. O vereador falou que era importante ter uma reunião administrativa e política com o 

deputado estadual Neilton Diógenes-PP, com pessoas que abram as portas para 

desenvolvimento de nossa cidade. O vereador lamentou que pessoas que não tem 

compromisso com povo rodolfofernandense, fica menosprezando o trabalho dos vereadores. 

O vereador fez críticas as atitudes e falas do ex-prefeito Wilton Monteiro, que fez no ato de 

filiação do Partido Liberal-PL ocorrido dias atrás. O vereador defendeu a gestão do prefeito 

Flávio de Tico e sua história.  O vereador Valcemar falou que o grupo estava unido e forte, 

para ajudar o grupo do prefeito Flávio Morais. Os vereadores Miliano Barbosa-PP e Ruan 

Dias-PP, abdicaram o direito de fala pelo o avançar do horário. O presidente registrou 

ausência de 5 vereadores, sendo Erinaide Negreiros, João Wadnio, Maria Evaneide, Ewerton 

Victor e Manoel Cavalcante. O presidente passou para tribuna livre.  

TRIBUNA LIVRE 

O presidente passou a palavra ao deputado estadual Neilton Diógenes-PP. Trouxe uma 

mensagem de apoio a gestão do prefeito Flavio Morais.  O deputado disse que tinha muito 

orgulho desse grupo de amigos, e que estava ao lado de todos para ajudar o município de 

Rodolfo Fernandes-RN, pois ele é o representante da região no legislativo, e compartilha de 

todos os sentimentos da população na região. Disse que era o único deputado estadual, que 

continuava mudando a Apodi-RN. O deputado disse que tinha passado na Escola Estadual 12 

de outubro nesta cidade, a onde pode acompanhar as instalações da escola, e vai lutar junto a 



 

 

secretaria de educação para implantar os equipamentos de ar-condicionado para climatização 

das salas de aula. O deputado direcionou-se a sua excelência o prefeito Flávio Morais e disse 

que seu gabinete estava a sua disposição. O deputado devolveu a palavra mesa. O presidente  

passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que não existe matérias para apreciação e votação, conforme 

informado. na ordem do dia. O Presidente encerrou a ordem do dia. 

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. Registrou que sessão havia sido 

transmitida pela Rádio Maracajá FM 104,9, Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no 

Youtuber, Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo 

Municipal. Nada a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa 

Brasil, controlador interno, a mando do presidente lavrei a presente ata para fins de registros 

legal.  

 

 

 


